

拍卖公告

受江苏高邮农村商业银行股份有限公司委托, 现定于2018年12月20日上午10点在本公司拍卖大厅对一辆车牌号为:苏KJF297轻型普通货车进行公开拍卖(详见拍卖规则)。
有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金银行进账单凭证(1万元)于2018年12月

19日下午3时前到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司, 开户行:高邮市农村商业银行文游支行, 账号:3210840401201000338482)。逾期不予办理。

拍卖展示时间:2018年12月18日至12月19日
公司地址:高邮市城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。
咨询电话:0514-84605111 13056324888
联系人:陈先生

扬州市少游拍卖有限公司



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

“第一书记”陈哲:一沟村脱贫致富的引路人

□ 周荣池 包智 王小敏

近日,记者在龙虬镇一沟村的果蔬种植基地看到,最后一批哈密瓜已经包装整齐,正准备运往扬州。“这些哈密瓜是陈书记带领我们花费两个多月时间精心培育出来的,看着它们销售一空,我们的心里别提有多高兴了。这一切真的要感谢陈书记,他为我们找准了脱贫致富的路子,他是我们致富的引路人、‘领头雁’。”青年村干陈鼎俊口中的陈书记是江苏省农科院派驻到一沟村的“第一书记”陈哲。提起陈哲,一沟村的村民们纷纷竖起大拇指:“别看人家年龄不大,但是脑子活、有想法,做事更是杠杠的。”

2017年11月,陈哲来到一沟村,与干部群众一起寻找脱贫致富的路子。在走访调研中,陈哲了解到,一沟村主要作物为水稻和小麦,土地种植收入微薄,村

民经济收入主要依靠到工厂打工,年轻人很难留在村里。通过进一步调研,陈哲发现,龙虬周边乡镇瓜果种植空白,尤其是礼品型瓜果,很多人尝试过但都没有成功。陈哲敏锐地意识到,种植礼品型瓜果将大有可为。

项目确定了,陈哲反复与年轻村干陈鼎俊和王安军谈心,鼓励他们学习现代农业技术,勇敢迈出创业的第一步。之后,他又与村“两委”一班人一起商议为项目解决资金问题。两名年轻村干自筹资金投入,陈哲拿出部分“第一书记”工作经费作为村集体资产入股,为村集体经济增加一个创收点。经过多方选地、测土壤,陈哲与村“两委”一班人商讨后流转了十五亩土地用于搭建设施大棚,种植礼品型哈密瓜、薄皮甜瓜和西瓜。

秋季在里下河地区种植瓜果面临巨大困难。陈哲作为农业技术方面的专业

人员也在边摸索边突破。他带领陈鼎俊钻大棚、查资料,遇到的问题都认真记下来,以便寻求解决问题的方案。陈哲还邀请省农科院专家来到基地,随时跟进观察瓜果长势,运用先进的预防和治疗技术,有效防治了白粉病、赤霉病,在高邮地区首次成功种植哈密瓜。此外,基地种植的薄皮甜瓜参展高邮市首届“中国农民丰收节”,受到了广大市民的热捧。

据了解,大棚一年可以种植两季,每亩地每年的纯收益预计在八千到一万元,按现在的规模预计,基地每年可实现利润十万元左右,项目已经吸引了两位大学生村官的加入。“下一步,我们将分三个阶段逐步扩大种植面积,争取三年内达到五十亩。我们还将建立育苗基地,以‘合作社+农户’的形式带动更多群众就业创业,实现脱贫致富。”陈哲信心满满地说。

机关讲堂开讲《传承与旅游发展》

本报讯(记者 赵妍东方)5日下午,市级机关工委举办第四期机关讲堂,扬州大学教授潘宝明受邀来邮,为全市市级机关各部门单位党员干部作题为《传承与旅游发展》的专题讲座。

潘宝明教授是江苏省作家协会会员、江苏红楼梦学会会员、扬州大学旅游学院旅游文化研究所副所长。讲座中,潘宝明从文化传承概述、魅力扬州以及高邮历史悠久、风光秀美、人文荟萃、民风淳朴、物产富庶等方面生动地讲述了文化传承对旅游发展的重要意义,并对扬州与高邮文化进行了深刻解析,赢得了现场听众阵阵掌声。

(上接一版)凭借拓扑绝缘体和量子自旋霍尔效应两项理论的发现,张首晟于2010年获得欧洲物理奖;2012年获得美国物理学会巴克莱奖、国际理论物理学中心狄拉克奖;2013年获得尤里基础物理学奖、2014年获得美国富兰克林奖。2017年7月21日凌晨,张首晟及其团队在美国科学杂志上发表了一项重大发现:在整个物理学界历经80年的探索之后,他们终于发现了手性Majorana费米子(天使粒子)的存在。

张首晟多年被汤森路透预测会得到诺贝尔奖,他的老师杨振宁则评价“他获得诺贝尔奖只是时间问题”。

张首晟家人在讣告中称,张首晟给全世界带来了一种富有感染力的好奇心。由威廉·布莱克撰写的如下诗篇是他的最爱,诠释出他一生探索和发现美的使命:

从一粒沙看世界,
从一朵花看天堂,
把永恒纳进一个时辰,
把无限握在自己手心。(王佐良译)



4日下午,周山镇开展诚信建设主题宣传活动,以加强社会信用体系建设,大力营造诚实守信的社会氛围,助力全国文明城市创建。该镇企业、个体工商户、社区居民、医生、中小学师生等代表共200多人参加活动。图为参加活动人员进行“讲诚信 树新风”签名承诺。
曹海英 摄

高邮镇整治工业集中区环境

本报讯(通讯员 蔡忠泽 陈佳骐 记者 文正)近日,高邮镇开展了工业集中区环境综合整治行动。目前,高车路沿线一处占用绿化带行为已经得到遏制,相关配套设施已开工建设。下一步,该镇将持续启动丁庄路、珠光路沿线整治行动。

据悉,此次整治行动以影响公共安全、侵占公共空间、损害公共利益等

群众反映强烈的违法建设为重点,分为企业厂区以外和厂区以内两个部位,企业外部升级突出道路修补、绿化补植、破墙开店整治、企业围墙风格局部统一、污水管网铺设等重点;厂区内重点突出种菜和乱搭乱建问题整治,明确条线负责制及整治完成时限,待所有整治工作完成后交由该镇园区办明确专人实行常态化管理。

“小手拉大手,垃圾分类齐动手”征文投稿截止

共收到28所学校学生作品近400篇

本报讯(通讯员 刘春荣 记者 王小敏)近日,记者从相关部门获悉,由市教育局、市城管局、市新闻信息中心联合举办的“小手拉大手,垃圾分类齐动手”有奖征文活动投稿已于12月1日截止,期间共收到全市28所中小学生的投稿作品近400篇。

为切实做好生活垃圾分类及治理工作,引导全市中小学生对以实际行动参与垃圾分类的社会实践,督促中小学生对养成“垃圾分类从我做起”的良好行为习惯,10月15日,市教育局、市城管局、市新闻信息中心联合向全市中小学生对发起“小手拉大手,垃圾分类齐动手”有奖征文活动。活动启动以来,在社会各界引起广泛关注,广大中小学生对踊跃投稿。截至12月1日,共收到来自全市28所中小学生的近400篇作品。

据悉,下一步,主办方将对所有投稿作品按照小学生组、中学生组进行评选,每组分别评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖10名。对于积极组织参加此次征文活动的学校,将按中、小学校类别,分别评比产生组织优胜奖各3个。获奖名单及部分获奖作品将在《高邮日报》、“今日高邮”网站、“今日高邮”微信公众号等平台刊发。

劳动保障监察大队“亮剑”为劳动者“撑腰”

维权热线:12333 或 84615721

本报讯(通讯员 周雷森 记者 杨晓莉)临近年底,保障劳动者工资支付工作又到关键时期。连日来,市人社局劳动保障监察大队工作人员深入企业车间、施工现场,了解劳动者工资支付情况,对存在拖欠工资隐患的单位进行重点监控,对违反劳动保障法律法规案件,用好劳动执法“利剑”严肃查处,为劳动者“撑腰”,切实维护好劳动者合法权益。

今年以来,市人社局劳动保障监察大队把保障劳动者合法权益作为劳动保障维权重中之重,建立健全欠薪失信行为联动惩戒机制,实施拖欠工资企业黑名单制度,定期予以公布,并在政府资金支持、政府采购、招投标、市场准入、融资贷款等方面依法依规予以限制,使失信企业“一处违法、处处受限”,截至目前,已先后公布了5起欠薪失信典型案例。为确保举报投诉渠道畅通,劳动保障监察大队还开通了维权热线,建立值班制度和农民工工资支付案件绿色通道,及时处理关于拖欠、克扣劳动者工资等问题的举报投诉。如发生欠薪事件,劳动者可按拨打维权热线12333或84615721。



12月4日是我国第五个国家宪法日,当日下午,市建管局组织各科室、部门工作人员开展宪法学习交流,重温了宪法第一章至第四章的条款以及宪法第5次修正案的内容,以进一步提升广大干部职工的宪法意识。
蒋洁敏 摄影报道

涉企收费——明明白白一卡通

□ 薛金平 耿加贵 张群

物价部门在检查中发现我市某协会明显违反会费章程,向非会员企业收取会费。但在同企业核实过程中,企业都不愿举证,很多企业老板直言:“我们不可能为了这点小钱得罪人。”规范涉企收费,优化营商环境,更好为小微企业创新创业保驾护航,是物价部门应尽之责。

如何规范涉企收费行为?市物价局不怕“劳神”,敢于创新,他们建起“一卡通”涉企收费监管平台,给每个企业办张卡,所有缴费从这个卡里过,物价部门通过后台适时监管,对于不合理的收费,第一时间主动介入,责令收费部门退还不合理收费。监管

卡彻底规范了涉企收费,为广大创业者排除涉企乱收费的干扰,使小微企业安心舒心创新创业。

建设涉企收费一卡通,需要所有收费部门、缴费企业的配合,如果急于推行,很可能得不到企业的理解和支持。为把好事办好,市物价局经集体研究,决定分步实施,先向企业发布涉企收费缴费一卡通(服务手册),征询企业的意见。

该服务手册包含市物价局关于发布涉企收费缴费一卡通(服务收费)的决定,明确要求各收费单位(含行业协会、群众团体)必须将收费情况在该手册中的涉企收

费登记卡中予以登记,并写明收费项目、收费标准、收费总额、执收单位、经办人等5个方面的信息。手册不仅列出了涉企收费目录,还首次公布了不收费目录,将近5年以来各级明确取消的收费项目全部列出,要求各单位、协会和团体不得以任何名目或变通方式违规向企业收取相关费用。

该服务手册面向广大企业发布后,受到企业的欢迎。某小微企业负责人跟物价部门反馈说:“之前有人打电话说要交这个钱,那个钱,虽然不愿意,但为了维护关系,还是从有限的创业资金中拿出部分钱交出去,现在有人来收费,就把这个本子拿出

来,要交什么,让他自己填,他敢填我就敢交,反正这是物价部门要求的,也不得罪人。”某准备创业的青年听说物价部门发布涉企收费缴费一卡通后,赶紧过来索要,在完全了解我市涉企收费情况后,激动的说:“之前想创业,一直犹豫,听人说,创业开销大呢,今天要交这个钱,明天要交那个钱,现在知道了,明明白白一卡通为创新创业不要再花冤枉成本了。”

创新创业 高邮实践